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Sanayi Üretimi, Eylül Ayında %2,2 Oranında Daraldı!

BİST-100 endeksi, yeni haftanın ilk işlem gününe; 49,76
puanlık yükselişle başladı. Açılış sonrasında yukarı tarafta
11.044,47 puan seviyesine kadar yükselen ulusal-100
endeksi; sonrasında ise satış baskısı içerisine girdi. Seansın
sonunu, yüzde 1,24 oranında düşüşle 10.789,03 puandan
noktaladık. Endeksin İşlem hacmi de; önceki günkü 144,7
Milyar TL düzeyinden 135,6 Milyar TL’ye geriledi. Endekse
puan bazında en fazla negatif etki eden şirket hisseleri;
23,49 puan ile THYAO, 12,35 puan ile BIMAS, 8,95 puan ile
EREGL oldu.

Dün, iç tarafta; Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından
açıklanan Eylül ayı Sanayi Üretimi verisi takip edildi.
Endekste aylık bazda yüzde 2,2 oranında azalış
kaydedilirken, yıllık bazda ise Ağustos’taki yüzde 7,1’lik
artıştan yüzde 2,9 seviyesine gerileme görüldü Dünkü işlem
gününde, İstanbul Sanayi Odası (İSO) tarafından yayımlanan,
Türkiye İmalat Sektörü İhracat İklimi Endeksi; 52,4 seviyesine
yükselerek, ihracat talep koşullarında üst üste 22. ayda
güçlenmeye işaret etti ve Mayıs 2024’ten bu yana en
belirgin iyileşmeyi kaydetti.

Küresel tarafta ise, yeni haftanın ilk işlem gününe; ABD’de
tarihin en uzun hükûmet kapanmasının ardından, bazı
Demokrat senatörlerin şartlı da olsa “evet” oyu vermesiyle
bütçe tasarısının Senato’da kabul edilmesi sonrasında;
hükumetin yakın zamanda açılacağına(Cumhuriyetçilerin salt
çoğunluğu ellerinde bulundurdukları Temsilciler Meclisi’nde
de oylama yapılacak) dair artan beklentilerle pozitif bir
başlangıç yapıldı. Konuya dair açıklamada bulunan
Temsilciler Meclisi Başkanı Mike Johnson: Hükûmetinin bir
an önce açılmasını sağlamak için Temsilciler Meclisi üyelerini
Washington’a çağırdı. ABD’de ayrıca, Başkan Donald
Trump’ın ek vergileri savunmaya yönelik yaptığı
açıklamalarda: “Gümrük vergilerinden elde edilen
gelirlerden, yüksek gelirli olanlar hariç, kişi başına en az 2 bin
dolarlık temettü ödenecek. Yüksek mahkeme eğer tarifeleri
yasa dışı ilan ederse 2 trilyon dolardan fazla tarife geliri ve
yatırımı geri ödemek zorunda kalacağız” ifadelerini
kullanması kritikti. Jeopolitik riskler tarafında ise; Rusya-
Ukrayna savaşı gündemdeki yerini korumaya devam ediyor,
Rusya Devlet Sarayı Kremlin’den, Trump’ın “savaşın yakın
gelecekte sona ereceği” yönündeki açıklamasına istinaden
gelen yanıtta: “Çatışmanın mümkün olan en kısa sürede
sona ermesini isteriz” ifadesine yer verilirken, Kremlin
Sözcüsü Dmitriy Peskov: “Bu kriz ancak Rusya belirlediği
hedeflere ulaştığında sona erebilir” dedi.

Yeni günde şu an için; ABD ve Avrupa’nın vadeli endeksleri
negatif bir seyir izlerken, majör Asya borsaları ise büyük
oranda karışık bir görünüm içerisinde yer almakta. BİST-100
endeksinin, güne ‘yatay’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz.
Yurt içi ekonomik takvimde; Eylül ayı Perakende Satışlar
verisini takip edeceğiz. Ayrıca, sınır komşumuz Irak’ta
yapılacak seçimler gibi önemli konuları da izleyeceğiz. ABD
tarafında ‘Gaziler Günü’ tatilinin olacağı küresel tarafta ise;
İngiltere’nin Eylül ayı İşsizlik Oranı ile Almanya ve Euro
Bölgesi’nin Kasım ayı ZEW Ekonomik Hissiyatı Endeksleri
gündemimizde olacak. Gün içerisinde ayrıca; jeopolitik
gelişmeler, ticaret savaşları ve Temsilciler Meclisi oylaması
başta olmak üzere, önemli konulara ilişkin haber akışları da
piyasalar üzerinde etkili olma potansiyeli nedeniyle yakından
izlenecek.

Saat Kur Veri

Irak Seçimleri

02:50 JPY Japonya Cari İşlemler Dengesi(Eyl)

10:00 GBP İngiltere İşsizlik Oranı(Eyl)

10:00 TRY Türkiye Perakende Satışları(Eyl)

13:00 EUR Almanya ZEW Ekonomik Hissiyatı(Kas)

13:00 EUR Euro Bölgei ZEW Ekonomik Hissiyatı(Kas)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,832.43 1.54

DAX 23,959.99 1.65

Nasdaq 100 25,611.74 2.20

Nikkei 225 51,103.74 0.38

Ons Altın 4,146.06 0.74

Brent Petrol 63.00 0.11

Dolar Endeksi 99.66 0.04

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 10,789.03 -1.24 -1.24

BIST 30 XU030 11,649.66 -1.62 -1.62

BIST TÜM XUTUM 13,876.55 -0.93 -0.93

BIST SINAİ XUSIN 13,992.43 -1.35 -1.35

BIST BANKA XBANK 14,651.94 -1.97 -1.97

BIST HIZMET XUHIZ 10,834.85 -1.42 -1.42

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

LYDYE 10.00 GZNMI -10.00

LYDHO 10.00 ADESE -10.00

ULAS 10.00 ISATR -10.00

BULGS 10.00 BORLS -9.99

PEHOL 9.99 OYYAT -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TERA 16.74 THYAO -23.49

PEHOL 11.81 BIMAS -12.35

ASELS 4.66 EREGL -8.95

KTLEV 3.96 KCHOL -8.27

UFUK 3.69 AKBNK -8.18

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 278.25 12,318.18 -1.33

AKBNK 59.90 6,424.23 -16.13

IEYHO 48.06 6,369.02 410.62

EREGL 25.24 5,808.70 -3.44

ISCTR 12.58 5,694.76 -21.18
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BIENY: Kamuoyunda şirket Yönetim Kurulu Başkanımız Sn. Ali Ercan
hakkında muhtelif sosyal medya hesapları, basın ve yayın organlarında
çıkan haberlere ilişkin olarak, kamuoyunu ve paydaşlarımızı
bilgilendirme amacıyla açıklama yapma zorunluluğu doğmuştur. Q
Yatırım Bankası A.Ş. nezdinde münferit bir müşteriye ilişkin olarak BDDK
ve TCMB mevzuatında gösterilen oranların üzerinde yüksek erken
kapama cezası ve yüksek faiz uygulaması suretiyle tefecilik yapıldığı
iddiası nedeniyle sürdürülen Savcılık Soruşturması kapsamında Yönetim
Kurulu Başkanımız Sn. Ali Ercan hakkında geçici hukuki koruma tedbiri
uygulanmasına karar verilmiştir. İlgili mercilere uygulamanın mevzuatta
belirtilen kısıtlamalar dahilinde yapıldığına dair gerekli izah ve
açıklamalar yapılmış olup gerekli belgeler sunulmuştur. Sanayii alanında
faaliyet gösteren Şirketimiz Bien Yapı Ürünleri Sanayi ve Turizm Ticaret
A.Ş.'nin ticari faaliyetleri ile ilgili herhangi bir hukuki süreç
bulunmamakta olup Şirketimiz geçmişte olduğu gibi önümüzdeki süreçte
de faaliyetlerini daha ileriye götürmek için gerekli özeni ve azmi
göstermeye devam edecektir.

SASA: Özel Durumlar Tebliği'nin 12.maddesi gereğince yapılan açıklama;
Şirketimiz Erdemoğlu Holding A.Ş. ile %100 iştiraki olan Erdemoğlu
Global Gayrimenkul A.Ş.’nin, ilgili mevzuat uyarınca kolaylaştırılmış
birleşme hükümleri ve bütün aktif ve pasifiyle birlikte devir alınmak
suretiyle Erdemoğlu Holding A.Ş. bünyesinde birleştirilmesine karar
verilmiş olup birleşme işlemleri tamamlanmış ve şirketlerin bağlı olduğu
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü ve Gaziantep Ticaret Sicil Müdürlüğü
tarafından 7 Kasım 2025 tarihinde tescil edilerek 11453 sayılı Türkiye
Ticaret Sicili Gazetelerinde ilan edilmiştir. Söz konusu birleşme işleminin
tamamlanması ile birlikte, Erdemoğlu Holding A. Ş.'nin, SASA Polyester
Sanayi A.Ş.’deki doğrudan ve dolaylı olarak kontrol ettiği toplam pay
oranı %69,97 olarak kaydedilmiştir. Kamuoyunun bilgisine saygılarımızla
arz ederiz. Erdemoğlu Holding A.Ş.

SNICA: Şirketimiz, T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen ve
Türkiye'nin markalaşma sürecini destekleyen Turquality Marka Destek
Programı kapsamına alınarak desteklenmeye hak kazanmıştır. Söz
konusu gelişme, Şirketimizin kurumsal yönetim anlayışının, stratejik
büyüme hedeflerinin ve marka yönetim süreçlerinin uluslararası
standartlarla uyumluluğunu teyit etmektedir. Bu kapsamda, Şirketimize
2025 yılı için toplam 190.775.302 TL teşvik hakkı tanınmıştır. Turquality
Marka Destek Programı çerçevesinde sağlanan bu teşviklerin,
Şirketimizin uluslararası pazarlardaki rekabet gücünü artırmasına, marka
bilinirliğini güçlendirmesine ve operasyonel süreçlerin etkinliğini
artırarak sürdürülebilir büyümesine katkı sağlamasına olanak tanıması
beklenmektedir. Şirketimiz, global büyüme stratejisi doğrultusunda;
sürdürülebilir finans yönetimi, marka değeri, operasyonel mükemmeliyet
ve kurumsal gelişim alanlarında yatırımlarını artırarak, Turquality Marka
Destek Programı'ndan etkin şekilde faydalanmayı hedeflemektedir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(ADESE, EMKEL): Sermaye Piyasası Kurulu kararı
uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS)
kapsamında ADESE.E ve EMKEL.E payları 11/11/2025 tarihli işlemlerden
(seans başından) 10/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa
satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

ULUFA: Şirketimiz Yönetim Kurulu, orta ve uzun vadeli TL finansman
ihtiyacının karşılanması ile likiditenin artırılması amacıyla, sahibi olduğu
İstanbul İli, Sarıyer İlçesi, M. Ayazağa Mh., 1 Ada, 109 Parsel'de bulunan
7.130,00 m2 Yüzölçümü ve 95/2400 Arsa Payı olan Merkez Ofisinin,
6361 sayılı Finansal Kiralama, Faktoring, Finansman ve Tasarruf
Finansman Şirketleri Kanunu kapsamında, Sat-Geri Kirala yöntemi ile
satılıp hemen geri kiralanmasına, kira süresi sonunda geri alınmasına,
varlıkların satışı yöntemi yerine, şirket çıkarları çerçevesinde bu şekilde
finansman sağlanmasına karar vermiş olup, bu kapsamda ilgili Tapu
Devir İşlemlerinin tescil edildiği hususu Şirketimize bildirilmiştir.

QUAGR: Kamuoyunda şirket Yönetim Kurulu Başkanımız Sn. Ali Ercan
hakkında muhtelif sosyal medya hesapları, basın ve yayın organlarında
çıkan haberlere ilişkin olarak, kamuoyunu ve paydaşlarımızı
bilgilendirme amacıyla açıklama yapma zorunluluğu doğmuştur. Q
Yatırım Bankası A.Ş. nezdinde münferit bir müşteriye ilişkin olarak BDDK
ve TCMB mevzuatında gösterilen oranların üzerinde yüksek erken
kapama cezası ve yüksek faiz uygulaması suretiyle tefecilik yapıldığı
iddiası nedeniyle sürdürülen Savcılık Soruşturması kapsamında Yönetim
Kurulu Başkanımız Sn. Ali Ercan hakkında geçici hukuki koruma tedbiri
uygulanmasına karar verilmiştir. İlgili mercilere uygulamanın mevzuatta
belirtilen kısıtlamalar dahilinde yapıldığına dair gerekli izah ve
açıklamalar yapılmış olup gerekli belgeler sunulmuştur. Sanayii alanında
faaliyet gösteren Şirketimiz Qua Granite Hayal Yapı Ürünleri Sanayi
Ticaret A.Ş'nin ticari faaliyetleri ile ilgili herhangi bir hukuki süreç
bulunmamakta olup Şirketimiz geçmişte olduğu gibi önümüzdeki süreçte
de faaliyetlerini daha ileriye götürmek için gerekli özeni ve azmi
göstermeye devam edecektir.

KBORU: Şirketimiz, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü- 4.Bölge
Müdürlüğü (Konya) tarafından gerçekleştirilen, 2025/1581009 kayıt
numaralı "Ereğli İvriz Sağ Sahil HDPE Boru Temini 6. Kısım" konulu
ihaleye katılmış ve en avantajlı fiyatı vererek 1. olmuştur. İhale bedeli
KDV hariç 76.773.939,78 TL'dir. İhalenin kesinleşme kararı DSİ 4. Bölge
Müdürlüğü tarafından şirketimize tebliğ edilmiştir.

CVKMD: Şirketimizin hakim ortağı Sayın Hüseyin ÇEVİK tarafından,
Şirketimiz faaliyetlerinde kullanılmak üzere borç olarak 270.000.000 TL
tutarında finansman sağlanmıştır.

BANVT: Daha önce 23.09.2025 tarihinde KAP'ta açıklamış olduğumuz
üzere, Şirketimizin dolaylı hakim ortaklarından BRF S.A.'nın %100'ünü
temsil eden paylarının sahibi Marfrig Global Foods S.A. olmuştur. Söz
konusu satın alma işlemi neticesinde, daha önce %32,43 oranındaki
dolaylı iştirakiyle Şirketimizin dolaylı pay sahibi olan Marfrig Global
Foods S.A.'nın Şirketimizdeki dolaylı iştirak oranı %55,03 oranına
yükselmiştir. Şirketimizin dolaylı hâkim ortağı Marfrig Global Foods
S.A.'nın pay sahipleri arasında, sermaye piyasası düzenlemeleri
çerçevesinde dolaylı pay sahipliği oranları dolayısıyla kamuya
açıklanması zorunlu olan pay sahipleri ve Şirketimiz nezdindeki dolaylı
pay sahipliği oranları aşağıda belirtilmiştir:
- Marfrig Global Foods S.A'nın pay sahiplerinden Banco Citibank,

Banvit nezdinde %6,08 oranında dolaylı pay sahibidir.
- Marfrig Global Foods S.A'nın pay sahiplerinden MMS Paricipaçōes,

Banvit nezdinde %19,68 oranında dolaylı pay sahibidir.
- Marfrig Global Foods S.A'nın pay sahiplerinden Mams Fia, Marcia

Aparecida Pascoal Marçal, Marcos Antonio Molina Dos Santos ve
MMS Paricipaçōes birlikte hareket eden kişiler olarak Banvit
nezdinde toplam %25,35 oranında dolaylı pay sahibidir.

OZATD: Şirketimiz, 10.11.2025 tarihinde yurt dışında mukim bir firma ile
1.450.000,00 USD tutarında (yaklaşık 61.173.035,00 TL, 10.11.2025
TCMB döviz satış kuru alınmıştır) iki Adet Gemi Tamir Bakım ve Onarım
sözleşmesi imzalanmıştır.

AVGYO(MEPET): 01.10.2025 tarihli yönetim kurulu kararı ile, Şirket
portföyünde yer alan Samsun İli İlkadım İlçesi Kıran Mahallesi 19J1A
Pafta 6490 Ada, 18 Parsel ve 20 Parsel'de bulunan iki adet akaryakıt
istasyonunun, son düzenlenen değerleme raporunda belirtilen tutar
dikkate alınmak suretiyle, kiraya verilmesi için ihale duyurusunda
belirlenen şartları sağlayan tüzel kişilerden 06.10.2025 ve 06.11.2025
tarihleri arasında kiralama taleplerinin alınmasına karar verilmişti. Talep
toplama sürecinde şirketimize herhangi bir talep ulaşmamıştır. Bu
hususta 2 adet akaryakıt istasyonunun güncel kiracısı olan ''Mepet
Metro Petrol ve Tesisler San.Tic.A.Ş.'''ye 22.09.2025 tarihinden itibaren
geçerli olacak şekilde aylık 250.000TL+KDV bedelle kiraya verilmesine
karar verilmiştir.

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

GOLTS: Şirketimiz tarafından 01 Şubat 2010 ve 23 Ağustos 2017
tarihlerinde yapılan Özel Durum Açıklaması ile duyurulan ; Bağlı
ortaklığımız Göltaş Enerji Elektrik Üretim Anonim Şirketi'nin Akbank'dan
almış olduğu proje finansman kredisinin son taksidi ödenmek suretiyle
kredi geri ödemeleri tamamlanmıştır.

BRMEN: Şirket'imizin 19/08/2025 tarihli Özel Durum Açıklamasında
belirtildiği üzere, şirketimizin 30.06.2025 tarihi itibariyle özkaynakları
negatif (110.059 TL) (31Aralık 2024 pozitif 18.768.026 TL) olup aynı tarihte
sona eren dönemde net dönem zararı (18.971.467) TL (30 Haziran 2024
15.845.195 TL) olarak gerçekleşmiştir. Bu çerçevede Şirketimizin borca
batıklık durumu olup olmadığına ilişkin olarak, Arılar Bağımsız Denetim ve
YMM A.Ş.'nin 04.11.2025 tarih ve 395 sayılı raporuna göre; Şirketimizin
Türk Ticaret Kanunu 88'inci maddesine hükümlerine göre hazırlanmış,
30.06.2025 tarihli Finansal tabloları, Türk Ticaret Kanunu'nun 376'ncı
Maddesi, Türk Ticaret Kanunu'nun 376'ncı Maddesinin Uygulanmasına
İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ ve Sermaye Piyasası Kurulu
Mevzuatları uyarınca, TTK 376'ncı Maddesine göre yapılan hesaplamada,
özkaynak tutarının sermayenin 1/2'sinin altında kaldığı, 31.12.2024 tarihli
son yıllık finansal durum tablosuna göre özkaynak toplamı sermaye ve
kanunu yedek akçe toplamından fazla olduğu ve TTK 376'ncı maddesine
göre sermaye kaybı ve borca batıklık durumu olmadığı belirlenmiştir.
Şirketimiz 09 Aralık 2024 tarihinde, ana sözleşmesinin "Şirket
Sermayesi'ne ilişkin 6. maddesi hükmünün vermiş olduğu yetki
çerçevesinde; 200.000.000-TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde,
44.627.021,32-TL olan çıkarılmış sermayesinin, tamamı nakden (bedelli)
karşılanmak suretiyle, %348,15897 oranında 155.372.978,68 TL arttırılarak
200.000.000-TL'ye çıkarılması kapsamında, İzahnamenin onaylanması
talebi ile 25.12.2024 tarihi itibariyle Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuruda
bulunmuştur. Sermaye artırımına dair hazırlanan izahnamenin kurul
incelemesi devam etmektedir. Kurul incelemesi tamamlanıp sermaye
arttırım işlemlerinin onaylanması ve sermaye arttırım işlemlerinin
bitmesine müteakip Türk Ticaret Kanunu'nun 376'ncı Maddesi, Türk
Ticaret Kanunu'nun 376'ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve
Esaslar Hakkında Tebliğ ve Sermaye Piyasası Kurulu Mevzuatları uyarınca
TTK 376'ncı Maddesine göre yapılan hesaplamada özkaynak tutarının
arttırılması planlanmaktadır.

VBTYZ: Şirketimiz, Türkiye'de yerleşik bir havayolu şirketi ile Ana Sistem
Donanım Yenileme ve Ek Lisans Kapasitesi Temini konulu, 3 yıl süreli bir
sözleşme imzalamıştır. Sözleşmenin toplam bedeli 7.120.000 ABD Doları +
KDV'dir.

KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU(KOZAA, IPEKE, BTCIM, KLRHO,
TKFEN, ULUSE, DIRIT, BRKO, SANEL, ARZUM, PCILT, TMSN, ALTNY,
MRGYO, VERUS, PAMEL): 30.09.2025 tarihli finansal raporların KAP'a
bildirimi ile ilgili olarak ek süre verilmesi Sermaye Piyasası Kurulu
tarafından uygun görülen şirketler aşağıda yer almaktadır.
-TR Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri A.Ş. (10.12.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-TR Doğal Enerji Kaynakları Araştırma ve Üretim A.Ş. (10.12.2025 (dahil)
tarihine kadar.)
-Batıçim Batı Anadolu Çimento Sanayii A.Ş. (17.11.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-Kiler Holding A.Ş. (10.12.2025 (dahil) tarihine kadar.)
-Tekfen Holding A.Ş. (10.12.2025 (dahil) tarihine kadar.)
-Ulusoy Elektrik İmalat Taahhüt ve Ticaret A.Ş. (10.12.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-Diriteks Diriliş Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş. (05.12.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-Birko Birleşik Koyunlulular Mensucat Ticaret ve Sanayi A.Ş. (05.12.2025
(dahil) tarihine kadar.)
-San-El Mühendislik Elektrik Taahhüt Sanayi ve Ticaret A.Ş. (20.11.2025
(dahil) tarihine kadar.)
-Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. (14.11.2025 (dahil)
tarihine kadar.)
-PC İletişim ve Medya Hizmetleri Sanayi Ticaret A.Ş. (17.11.2025 (dahil)
tarihine kadar.)
-Tümosan Motor ve Traktör Sanayi A.Ş. (24.11.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-Altınay Savunma Teknolojileri A.Ş. (21.11.2025 (dahil) tarihine kadar.)
-Martı Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. (24.11.2025 (dahil) tarihine
kadar.)
-Verusa Holding A.Ş. (01.12.2025 (dahil) tarihine kadar.)
-Pamel Yenilenebilir Elektrik Üretim A.Ş. (01.12.2025 (dahil) tarihine
kadar.)

BINHO: Şirketimizin sürdürülebilir büyüme ve etkin portföy yönetimi
ilkeleri doğrultusunda yaklaşık olarak %92 paya sahip olduğu Meta
Mobilite Enerji A.Ş.'ye ("Meta Mobilite") Yeşil Yatırım Holding A.Ş.
("YESIL") yatırım yapma kararı almıştır.Meta Mobilite'ye 10.000.000 ABD
Doları tutarında yatırım bedeli ile gerçekleştirilecek sermaye artırımı
sonucunda YESIL, Meta Mobilite'nin %16,67 oranında pay sahibi olacaktır.
İşbu kapsamda, 10.11.2025 (bugün) tarihinde, Meta Mobilite ve Yeşil
Yatırım Holding A.Ş. arasında "Pay Alım Satım ve Sermaye İştirak
Sözleşmesi" akdedilmiştir. Söz konusu sermaye artırımı işlemleri için yasal
süreç en kısa süre zarfında başlatılacaktır.Gerçekleştirilecek bu yatırım ile
Meta Mobilite'nin elektrikli araç şarj istasyonları kurulumu ve işletim
faaliyetlerinin desteklenmesi ile olası yenilenebilir elektrik üretim
santralleri kurulumuna kaynak sağlanması hedeflemektedir.
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Teknik Analiz;

BİST-100: Endeks, önceki işlem gününde olduğu gibi; son
işlem gününü de negatif kapattı. 10.789 seviyesinden seansı
tamamlayan endekste, bir süredir destek görevi gören
10.850-10.820 bariyerinin altında kapanış gerçekleşmesini
kısa vadeli olarak negatif karşılıyoruz. Bu kapsamda, yeni
günde de satış baskısının devam etmesi durumunda; 10.690
ve 10.616 teknik destek seviyelerini izlemeye alabiliriz.
Diğer yandan, güne pozitif bir başlangıç yapılması ve seans
içerisinde 10.850’nin üzerine kalıcılıkla çıkılması halinde ise;
10.900 ve 11.000 teknik direnç seviyelerini ilk etapta takipte
olacağız.

Destekler: 10.690 – 10.616
Dirençler: 10.850 – 10.900 – 11.000

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta
da, son işlem gününde; 12.192 seviyesinden negatif bir
kapanış gerçekleştirdik. Yeni güne, bu kapsamda satış
ağırlıklı bir başlangıç yapılması halinde; 12.060 ve 11.920
teknik destek bölgelerini takipte olacağız. Diğer yandan,
güne yukarı yönlü hareketlerle başlanması durumunda ise;
12.280 ve 12.388 teknik direnç bölgelerini takipte olacağız.

Destekler: 12.060 – 11.920
Dirençler: 12.280 – 12.388

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında, son işlem gününü; 42,23
seviyesinden alıcılı kapattık. Yeni işlem gününde de, şu an
için 42.23 düzeyinden fiyatlama görülmekte. Günün
devamında; pivot olarak da takip edeceğimiz 42,23
seviyesinin üzerine yerleşme olup olmayacağı ilk etapta
kritik olacak. Öyle ki, buranın üzerine yerleşme halinde;
kurda yükseliş hareketleri ivme kazanabileceği gibi, buranın
altına kalıcılıkla inilmesi durumunda ise; geri çekilmeler
etkili olabilir.

Destekler :
Pivot : 42,23
Dirençler :
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

BRSAN 539.00 555.00 2.97 530.00 -1.67

KAREL 10.85 11.18 3.04 10.67 -1.66

FORMT 4.21 4.34 3.09 4.14 -1.66

KTLEV 16.19 16.69 3.09 15.92 -1.67

GENIL 194.00 200.00 3.09 190.80 -1.65
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Hak Kullanımları;

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye 

Artırımı/ Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

11.11.2025

11:00

11.11.2025

Bedelsiz - %300

12.11.2025

  3.5900845 TL

13.11.2025

11:00

13.11.2025

14:00

PLTUR 13.11.2025

(2.Taksit)   0.3799795 TL

14.11.2025

11:00

14.11.2025

13:30

14.11.2025

  0.1762589 TL

DURKN 14.11.2025

(2.Taksit)   0.0326981 TL

17.11.2025

  0.0324481 TL

18.11.2025

11:00

18.11.2025

11:00

19.11.2025

08:30

19.11.2025

09:30

19.11.2025

11:00

20.11.2025

14:00

20.11.2025

14:00

EGPRO 20.11.2025

(2.Taksit)   0.50 TL

24.11.2025

10:30

24.11.2025

14:00

SDTTR 24.11.2025

(1.Taksit)   0.0855189 TL

Kaynak: KAP

ULAS

MGROS

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

EKSUN

MEGAP

BORSK

MERKO

BALSU

ADGYO

DOGUB

IHLAS

FORMT

ARDYZ

SODSN

KATMR

A1YEN

UMPAS

TATEN

AHSGY
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Finansal Takvim;

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.10.2025 21.10.2025 22.10.2025 23.10.2025 24.10.2025

TURSG(Y) TAVHL(K) ARCLK(K)

AKBNK(K)

TATGD(K)

EBEBK(K)

LILAK(K)

27.10.2025 28.10.2025 29.10.2025 30.10.2025* 31.10.2025

AKGRT(Y) ENJSA(F) TUPRS(K)

TTRAK(K) GARAN(Y) AYGAZ(K)

TKNSA(K) YKBNK(K)

BRISA(K) CIMSA(K)

ATAKP(K) ISCTR(K)

ADEL(K)

BIGCH(K)

INVEO(K)

3.11.2025 4.11.2025 5.11.2025 6.11.2025 7.11.2025

TOASO(K) CCOLA(K) AKSA(F) AKENR(K) BRSAN(K)

OTKAR(K) SAHOL(K) AEFES(K) MGROS(K) THYAO(F)

ASELS(K) SOKM(Y) KCHOL(K) PGSUS(K)

TTKOM(K) FROTO(K) ALBRK(F) ATATP(L)

KLKIM(K) MPARK(K) DOHOL(K) ULKER(Y)

TABGD(K) SISE(K)

PETKM(Y) GEDIK(K)

TCELL(K)

OZYSR(K)

KOTON(K)

MEDTR(K)

10.11.2025** 11.11.2025 12.11.2025 13.11.2025 14.11.2025

KONTR(K)

BIMAS(F)

GRSEL(K)

DOAS(K)

PRKME(K)

BESLR(K)

KRVGD(Y)

17.11.2025 18.11.2025 19.11.2025*** 20.11.2025 21.11.2025

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-09/2025-3Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket ve sigorta şirket finansalları ile konsolide olmayan banka şirket finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı
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